

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

## 老公在讨薪 老婆爬塔吊

经过劝导终于化险为夷

本报5月6日讯(记者 马瑛) 5月6日中午,本报新闻热线接到线索,称位于东方红路的华腾御城工地上有人爬上塔吊。据了解,爬上塔吊的是该工地上的一位女工,因为追讨不到被拖欠的工资,一时想不开爬上塔吊。

记者在现场看到,有一女子正在华腾御城工地两栋楼中间的一塔吊顶上,楼下众多工人围观。胡先生告诉记者,塔吊上的女工是他爱人,今年40岁,和他一起在这个工地上打工,他们都是湖北人。他们是与20多个湖北老乡来到这个工地打工的,由于工钱支付不及时,已经有七八个工友离开这个工地了。“说好工钱都是一层楼一层楼地付,现在楼都盖起来了,他们就是不给我们结

账。”现场的工人说,该工地上拖欠工人20多天工资共计4万余元。“我们找工地要工资要了一个星期了,来回推拖就是不给我们结账。”

胡先生告诉记者,上午11点多,他与工友们正在项目部跟工作人员协调工资的事情,没想到自己的爱人已经爬上了塔吊。塔吊距离地面30多米,由于天气炎热,消防官兵担心女工在塔吊上停留时间过久会发生眩晕,于是根据工地的特殊环境布置施救措施,并派人不断到楼顶上进行劝导,还与胡先生不断进行联系。最后,在消防官兵的劝导下,女工终于自行爬下塔吊,双腿微颤哭着向民警诉说其遭遇。

目前,此案还在进一步调查中。



▶图为爬下塔吊的女子,在人们的搀扶下离开。  
本报记者 马志勇 摄

为筹集赌资丧心病狂

### “黑出租”劫杀无辜女

本报5月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 张长勇) 为筹集赌资,临邑县一男子竟抢劫杀人并抛尸。近日,乐陵警方将潜逃至乐陵不久的该男子抓获。

4月18日,河北省故城县夏庄开发区某公司南侧水渠内发现一具无名女尸。经当地警方现场勘查和尸体检验,确认死者系他杀。经进一步侦查,临邑县某村村民王某有重大作案嫌疑,且王某有可能逃至乐陵。

5月3日中午12时许,故城警方来到乐陵市公安局要求配合协查。乐陵警方获得案件信息后,在德州

市公安局配合下,获取了嫌疑人新的信息线索,当日下午2时许,民警锁定嫌疑人的准确藏匿位置。下午2时50分,经过伪装的王某从饭店内走出时,被民警当场抓获。

经身份确认及初步审讯,犯罪嫌疑人王某交代:案发当日,其驾车行驶在故城县夏庄某公路上时,见到一正在打车的女子,嗜赌成性的王某为筹集赌资,临时起了歹意,冒充“黑出租”司机,将女子骗至车上,对其实施抢劫,将其杀害后抛尸。

现犯罪嫌疑人王某已被移交故城警方进行处理。

收棉花起争执闹出人命

### 竟用受害人手机发短信

本报5月6日讯(记者 贺鸿 通讯员 王秀礼) 犯罪嫌疑人于某只因收购棉花价格与人发生争执,最终致对方死亡一案于近日告破。

据介绍,今年2月25日上午9时许,平原县一居民向平原县警方报案,称其父亲周远晨(化名)于2月23日到夏津县收购棉花,25日失去联系,怀疑其被绑架。平原县警方随即与夏津县警方共同成立专案组对该案件进行调查。经查,夏津县苏留庄镇村民在2月23日见过受害人周远晨来到过苏留庄镇附近一带收购棉花,该镇居民于某有

重大作案嫌疑。4月28日下午3时许,夏津县警方在县城东关将于某抓获。

据犯罪嫌疑人于某交代,2月23日上午9时许,周远晨驾驶三轮摩托车来到夏津县苏留庄镇于某家收购棉花,二人因价格问题发生争执,动手相争中,周远晨被打倒在地不起,心生畏惧的于某便将周某运至村东南树林掩埋。为了迷惑周某家人和警方,第二天于某用周远晨的手机给其家人发了短信。

目前,警方已找到周远晨的尸体,犯罪嫌疑人于某已被夏津县警方刑事拘留。

中大奖喝酒庆祝

### 好友酒驾乐极生悲

本报5月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 夏津县的李某买彩票中了大奖。4日,李某与好友相约喝酒庆祝,与朋友酒后驾车回家途中被交警查处。

5月4日下午2时许,夏津县交警大队城区中队的民警正在县城银城路巡逻,忽然发现一辆红色摩托车由东向西行驶,摩托车上有两人,后座上的男子搂着驾驶员的腰,摇头晃脑地呈明显的酒后状态。民警将该车拦下,驾驶员很痛快地承认自己和朋友都喝酒了。驾驶员姓刘,新

盛店镇人,坐在摩托车后座上的是同村好友,姓李。李某近日买彩票中了2万元大奖,两人定于4日到县城饭店喝酒庆祝。

喝完酒,二人因担心被交警查住会受处罚,决定由喝得较少的刘某驾驶摩托车,万一被查住,由李某承担罚款。

经查,刘某血液中的酒精含量为60mg/100ml,属于饮酒后驾驶。交警依法给予刘某罚款1000元,扣驾照12分的处罚,并将摩托车当场扣留。



### 卡住了

5月6日中午,德城区滨河路上一辆厢式货车由于超高被卡在天衢路桥洞下。滨河路与青年路交叉路口处限高杆被撞坏了,超过3米高的车辆应避开。

本报记者 马瑛 摄

又打又骂完全失控

## 一男子酒后受伤拒不治疗

本报5月6日讯(记者 马瑛) 3日下午,一位手腕受伤的喝多的男子出现在市立医院急诊科,不仅不接受就医,还谩骂为他治疗的医生护士,大家试图稳住他为他包扎,他还要动手,吓坏了其他前来就诊的患者。

“你们谁都别动我……”3日下午,市立医院急诊科一男子大声嚷叫

引起不少人注意。记者在现场看到,该男子被包扎着的右手不断地流血,有两名男子左右架着他试图让他安静。一位架着伤者的男子告诉记者:“他喝多了,也不知道手撞在哪里了,一直冒血,才把他送到医院来治疗。”

但是该男子根本劝不住,嘴里不停地骂骂咧咧,并不不断地挥舞着受伤的手

臂,导致血淋得满地都是。两位架着他的男子身上和脸上,还有医务人员的工作服上全是他淋的血。急诊科的医生说:“他根本不配合治疗,没法进行伤口缝合,让他配合工作,他就闹。”这位受伤男子的亲属也颇为无奈地说,喝多了,根本控制不住。一位前来打点滴的患者见状坚持不肯打点滴说:“他走了之后,我再输

液。”最后,在大家的帮助下,急诊科大夫将该受伤男子的伤口进行包扎。大夫告诉记者,患者手腕背部受伤,之所以不断流血是因为他挥动手臂的同时,引起肌肉收缩导致流血口不容易凝结血块,不会引起其他危险。大夫建议其家人等患者酒醒之后再缝合伤口。